



«Крепкого здоровья на долгие годы жизни!»

В парке «Арамильская слобода» прошло праздничное мероприятие, посвящённое дню рождения общества инвалидов «Надежда»

Коллектив Дворца культуры города Арамиль откликнулся на просьбу Надежды Аркадьевны, председателя общества инвалидов, организовать развлекательную программу для гостей.

Ведущей стала художественный руководитель ДК Наталья Тяговцева.

— Такие встречи необходимы, как глоток свежего воздуха, чтобы отвлечься от бытовых проблем, заботах, недугах и отдохнуть в компании единомышленников и просто хороших и душевных людей! — заметила она. — Еще раз общество инвалидов поздравляем с 34-м днём рождения и желаем всем людям с ограниченными возможностями здоровья самого главного — крепкого здоровья

на долгие годы жизни! «Виновников торжества» собрали за закрытыми столами кафе «Казак» в парке «Арамильская слобода». В этот день членов Общества инвалидов пришли поздравить Председатель думы Арамильского городского округа Татьяна Александровна Первушина и приехал депутат Законодательного собрания Свердловской области Сергей Васильевич Каракин.

По словам Татьяны Александровны, значимость и важность данной организации невозмож но переоценить: Общество инвалидов исполняет важные функции по поддержке людей с ограниченными возможностями. В Думе Арамильского городского округа считают, что от того, что в данной организации трудятся исключительно добросовестные люди, неравнодушные к судьбам своих многочисленных подопечных, во многом определяется социальная стабильность в нашем городе.

— Сегодня в России много делается для улучшения жизни граждан, в том числе расширяется доступность для людей с ограниченными возможностями. Арамиль старается не отставать: по мере финансовых возможностей решать проблему обеспечения равных возможностей для доступности всех жителей к услугам и инфраструктуре, — говорит она. — Прекрасно, что в городе есть организация, объединяющая людей с ограниченными возможностями, способная оказывать помощь в решении индивидуальных проблем, сделать их жизнь чуть лучше, создать условия для творческого развития, поддержать и выразить заботу. От всей души поздравляю вас с праздником, желаем городской организации инвалидов успехов в вашем благородном деле, всем членам вашей организации желаем счастья, здоровья, бодрости, успехов, достижения задуманного!

После официальной части и принятия всех поздравлений члены Общества инвалидов смогли пообщаться в неформальной обстановке друг с другом, просто отдохнуть и насладиться прекрасным вечером.

**Информация и фото:
ДК города Арамиль,
Дума АГО
седьмого созыва**



Помощь, поддержка и подарки



В минувшее воскресенье на базе школы №1 в Арамили прошёл увлекательный информативный и позитивный круглый стол для мамочек особых деток

Организовали мероприятие депутат Думы Арамильского городского округа седьмого созыва Сергей Викторович Гордеев и общественный деятель Ирина Анатольевна Маткина.

— Нашим спонсорам — Юрию Петровичу Костригину и Игорю Генадьевичу Кирикову — хочу отдельно сказать большое спасибо за вашу доброту, большое сердце, неравнодущие к нашим деткам. За социальный вклад в город Арамиль. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество с вами, — заметила она.

В тёплой дружеской обстановке, попивая вкусный чаек с булочками, мамочки в тот день отдыхали душой, общались между собой и получали от гостей праздника актуальную информацию.

Приглашенными гостями-консультантами стали: Наталья Валерьевна Аверина, ведущий педагог-психолог МБО ДО ДЮЦ «Вариант» и НКО «Семейное тепло» (проводившая консультации и тематические психологические встречи с нашими мамами 2021-2022 учебном году), Ирина Валерьевна Федоткина, педагог-психолог начальной школы,

любимица детей классов коррекции, человек, всю душу вкладывавший в малышей с особыми потребностями, специалист по инновационной интерактивной песочницей.

Специалисты ответили на вопросы родителей будущих первоклассников, вместе разобрались в нюансах подготовки и адаптации особых ребят в школе.

Кроме того, педагоги отчитались о проделанной работе: было проведено 54 индивидуальных консультаций для родителей, воспитывающих детей с ОВЗ. Благодаря оказанию квалифицированной психологической помощи, у родителей и детей улучшилось психо-эмоциональное

состояние, уменьшились негативные реакции, что крайне важно для родителей, ведь в результате этого улучшился психоэмоциональный климат в семьях.

— Мамочки будущих первоклассников и все наши дети получили очень нужные и полезные подарки от спонсоров этого проекта, — говорят в обществе «Особый ребенок».

— Теперь семьи готовы к началу учебного года. Большое спасибо всем, кто помог нам в этом! Поздравляем всех с наступающим праздником — Днем знаний!

**Информация и фото:
Общество «Особый ребенок», город Арамиль**

